

Vodič za dobru zabavu

1. BOŽIČNA BAJKA



Veliki sajam pod nazivom "Božićna bajka" otvara se danas u 17 sati u Pevecu u Sesvetama. Uz bogatu ponudu gastrodelicija, posjetitelji na otvorenju očekuju koncert Maje Šuput u 18 sati, a u subotu i nedjelju organizirat će se "Fora znanstvene radionice" za najmlađe, i to od 13 do 14 sati. Sutra u 10 sati je i radionica izrade božićnih vijenaca. Sajam traje do 23. prosinca, a svi koji žele zamotati poklone, u Pevecu to mogu učiniti besplatno.

2. ŠIROKOBRIJEŠKA NOĆ



Širokobriješka noć, koja već 20 godina tradicionalno okuplja Zagrepčane podrjetlom iz Širokoga Brijega, njihove obitelji i prijatelje, održava se i ove godine, i to večeras u restoranu Globus. Goste će zabavljati Širokobriješki dukati, poznati pod nazivom Trocadero Band, a bit će organizirana i humanitarna tombola. Okupljanje je u 20 sati, a cijena ulaznica je 100 kuna za studente i 200 za sve ostale. Kontakt za rezervacije i informacije je 098/9467-989.

3. "AFRA" U TREŠNJI



"Afra", roman Anđe Marić, tematizira tipične probleme osnovnoškolaca, a autorica kaže da knjiga djecu uči samopouzdanju i ljepotama različitosti među ljudima. Kazalište Trešnja sutra će u 16 sati ugostiti i "Afru" i njezinu autoricu, koja će čitati dijelove romana i potpisivati knjige.

4. ZAGREPCANKE U OTPORU



Izložba "Ženski antifašistički Zagreb", na kojoj će biti prikazano djelovanje i otpor Zagrepčanki tijekom II. svjetskog rata, otvara se večeras u 19 sati u Gliptoteci HAZU.

15

prijedloga za još jedan super vikend

Od opuštanja uz finu blagdansku ponudu u centru do "Fora radionica" u Sesvetama

Mislav Novaković

Ususret Božiću, sve se više građana okuplja i opušta u centru grada uz ukusnu hranu, ugodnu atmosferu i dobro društvo, a ovoga će se vikenda ponuda, posebno za

one najmlađe, dodatno proširiti. U knjižari Arkadija, primjerice, organiziraju radionice na kojima će se djeci pridružiti Djed Mraz, a na Trgu bana Jelačića niknula je prava mala šumica, idealna za adventsku fotografiju. Na Trgu će

se sutra održati i koncert mladih glazbenika, a neki od njihovih starijih kolega bacaju se u likovne vode. Za one kojima je centar daleko, u Pevecu se organizira Božićni sajam, a od sutra kreće i božićni vlak Tin-express.



"ŠUMA" IDEALNA ZA FOTKU

Potez od Jelačić plac do Kurelčeve ukrašen je lampicama u sklopu programa Božićna bajka, a pokraj "šume" idealne za fotku stoje kućice za jelo i druženje.

3D PRINTANJE NA ARHITEKTURI

Arhitektonski fakultet organizira 3. dane 3D ispisa, na kojima će se od 10 do 18 sati danas i sutra održati izložba i radionice.

GLAZBA QUINTINA TARANTINA

Večeras u Močvari od 22 sata Mr. Wolf i Mr. Bad posjetiteljima će puštati glazbu iz kulturnih filmova Quentina Tarantina. Ulaz se ne naplaćuje.

VESELI VLAK S GLAVNOG

Dječji božićni vlak Tin-express sutra kreće s programom blagdanske vožnje i putuje od Glavnog kolodvora do Dugog Sela i natrag. Polazi u 10 i 11.30 sati.

PRIČA O "PRAVOM ZLATU"

Blagdansku predstavu o vilenjaku koji vjeruje da ljudi više vole zlato nego ljude možete pogledati ove subote u 17 i nedjelje u 11 sati u Kazalištu Trešnja.

7. ZA KARLA METIKOŠA



Posjetitelji Doma sportova sutra će se, osim presjeka gotovo pola stoljeća duge karijere Josipe Lisac, moći prisjetiti i 40. obljetnice naše prve rock opere "Gubec-beg", na 24. koncertu posvećenom Karlu Metikošu u izvedbi ove jazz dive. Vrata Male dvorane Doma sportova otvaraju se u 19.30, ulaznice se naplaćuju od 100 do 200 kuna, a u ponudi su isključivo sjedeća mjesta na tribinama i parteru.

8. MEDALJICE S HODOČAŠČA



Sedamdesetak religijskih medaljica donesenih u Zagreb tijekom 17. i 18. stoljeća iz 22 europska hodočasnička odredišta, popraćena tekstovima i fotografijama o svakoj pojedinoj lokaciji, izloženo je u Muzeju grada Zagreba do 31. prosinca. Izložba tematizira povijest hodočašća, kulturološke učinke hodočašćenja i povijesne izvore za proučavanje toga fenomena. Ulaz je besplatan.

9. DJED MRZAZ ČITA PRIČE



Najmlađi će od danas u knjižari Arkadija moći uživati u čitanju priča uz Snježnu kraljicu i Djeda Mraza, a odrasli će se za to vrijeme moći opustiti uz čaj ili toplu čokoladu. Knjižara se nalazi na Trgu bana Jelačića 14, a program je u 19 sati.

10. MJUZIKL "PROŽDRLICA"



Centar za kulturu i film Augusta Cesarca danas organizira nastup dječjih folklornih ansambala HSPD Sljeme i skupine Licitarsko srce, a u nedjelju poziva sve građane na dječji mjuzikl "Proždrlica". Oba događanja održat će se u dvorani centra na Ilici 208 s početkom u 11 sati, a ulaz je besplatan.

5. IMAGINE CROATIA



Mlade nade hrvatske glazbene scene nastupit će na Trgu bana Jelačića s programom koji uključuje gotovo sve glazbene žanrove sutra u 18 sati na finalnom koncertu festivala Imagine Croatia. Pobjednici hrvatskog finala nastupit će i u nedjelju u isto vrijeme na istoj lokaciji, a pridružit će im se i kolege iz Švedske (Utopia), Francuske (The Strings) i Belgije (Karma Nova). Skupini koja pobijedi u finalu bit će omogućen i nastup na drugim međunarodnim izdanjima festivala.

6. DEDIN "FARBERAJ"



Klavijaturist banda Hladno pivo Milko Kiš Deda večeras će javnosti predstaviti i likovni talent. Njegova prva samostalna izložba slika "Farberaj" u organizaciji udruge O'Grada otvara se u 19 sati u čitaonici Kustošija na Trgu hrvatskih obrambenih snaga 6. Posebni gosti izložbe u sklopu programa "Vladimir – kultura narodu" bit će kantautor Goran Knežević i pjesnik Žarko Jovanovski.